

Код та назва дисципліни	<b>2у-14-57_Безпечний лікарняний простір в умовах епідемічних ризиків</b>
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	Загальної медицини з курсом фізичної терапії
П.І.П. НПП	
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	Перший курс, другий семестр
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Володіти знаннями з таких дисциплін, як біологія, хімія на основі отриманої загальної середньої освіти.
Що буде вивчатися	Санітарно-гігієнічні та протиепідемічні заходи у лікувальних закладах та побуті, правила асептики й антисептики, особистої гігієни, профілактики інфікування, в тому числі й під час перебування у лікувальних закладах у якості пацієнтів чи відвідувачів. Права та обов'язки персоналу й пацієнтів та їх взаємини.
Чому це цікаво/треба вивчати	Перебування у лікарні має місце в житті будь-кого, тому орієнтація у питаннях надання та отримання медичної допомоги може стати ключовою для зниження стресового тиску. Курс дозволить отримати всі необхідні громадянину України знання стосовно його можливостей на отримання медичної допомоги. Також будуть наведені приклади аналогічних ситуацій за кордоном, що може стати у нагоді під час подорожей.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Здобувачі мають навчитися головним правилам перебування на території лікувальних закладів, будуть орієнтуватися у своїх правах та обов'язках, а також правових засадах надання первинної медико-санітарної допомоги, знатимуть обов'язки медичного персоналу щодо них та медичних втручань.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Формування правової обізнаності щодо випадків неправомірних дій з боку медичного персоналу або пацієнтів дозволить значним чином убезпечити перебування в лікувальних закладах всіх учасників.
Інформаційне забезпечення	Нормативні документи ВООЗ та МОЗ України, мультимедійне забезпечення, електронні ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття.
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	50
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних та творчих дисциплін)	